



## Посчастливилось же родиться!

Накануне Дня защитника Отечества и Международного женского дня мы решили выяснить имена людей, которым посчастливились родиться в эти праздники. Оказалось, что в Управлении ОАО "Новосибирскэнерго" таких семь человек. 8 Марта подарило энергетике не только замечательных женщин - Татьяну Пульхеровскую, Ларису Долгову, Наталью Никитину, но и стало датой рождения настоящего мужчины - Виктора Сершуна, директора Новосибирской ГЭС. 23 февраля также стало праздником не только для сильной половины человечества, но и очень женственной и веселой Оксаны Рябцевой. Но и это еще не все! Она родилась в один день и год с Леонидом Неустроевым, водителем из аппарата Управления. Вряд ли до этого момента они даже догадывались об этом! Вместе с ними 23 февраля отмечает свой праздник еще и Владимир Саломатин.

Татьяна Пульхеровская, начальник сектора экономического анализа:

1. Конечно, отражается! Один подарок вместо двух! А если серьезно, то существенно такая дата рождения никак не влияет на жизнь. Я, правда, с детства привыкла, что 8-го Марта сначала поздравляют меня с Днем рождения, а потом остальных с Международным женским днем. Иногда я переношу празднование личного торжества на другой день, чтобы не смешивать два события.

2. Не то, чтобы обидно, просто получается, что у меня один праздник вместо двух. Правда, есть и приятный момент: все помнят день моего рождения, поэтому поздравить не забывают никогда. Да и компания собирается всегда веселая и большая, ведь сразу два повода для радости! А вот больше всех доволен мой муж, так как он один раз в год проводит этот день на кухне, когда все остальные мужья - два!

Владимир Саломатин, ведущий специалист сметного отдела:

1. Что-то особенное не могу сказать, разве что подарков меньше получаю: вместо двух полтора, то есть один, но большой. Зато в школьные годы всегда вдвойне весело было, ведь тогда в честь Дня Красной Армии и Военно-морского флота очень яркие праздники устраивали. Я шутил, что в мою честь.

2. Я над этим особенно не задумывался, но наверно не обидно, а скорее приятно. Особенно это чувствуется на работе, когда поздравляют в два раза сильнее, внимания уделяют больше. Шутят, что 23 февраля только настоящие мужчины рождаются, но я не особенно против таких мыслей.

### Слова благодарности

Недавно в газете «Аргументы и факты на Оби» было опубликовано письмо со словами благодарности сотруднице Центра продаж энергии населению ЗАО «Новосибирскэнергосбыт» Ольге Николаевне Зарубиной. Ее благодарила женщина, у которой возник долг перед «Новосибирскэнерго» из-за неверных начислений ЖЭУ. Ольга Николаевна очень внимательно отнеслась к проблеме и помогла ее решить.

**Дорогие женщины!**  
От всей души поздравляем вас с Международным женским днем!  
8 Марта можно смело назвать праздником цветов, потому что прекрасная половина человечества - целый букет красоты, гармонии и нежности. Каждая женщина уникальна и неповторима, загадочна и вместе с тем открыта для любви и счастья. Ваша улыбка и очаровательный смех помогают нам быть сильными и заставляют ради вас совершать подвиги.

Вы - хранительницы очага, не боящиеся трудностей и невзгод повседневной жизни. Вы умеете бороться за счастье, сохраняя в этой борьбе свое достоинство и женственность. Тонкое чутье и интуиция не раз помогали вам в нелегкие минуты выбора, особенно тогда, когда нужно руководствоваться сердцем.

Как сказал Джером Клапка Джером, «руки доброй женщины, обвившиеся вокруг шеи мужчины, - это спасательный круг, брошенный ему судьбой с неба». Желаем вам солнечного тепла и света, чтобы нежные лепестки вашего сердца становились с каждым днем только прекраснее. Пусть все ваши желания воплощаются в жизнь, а мы для этого сделаем все возможное. Любви, удачи, счастья!

Мужчины ОАО "Новосибирскэнерго"

**Дорогие женщины!**  
Поздравляю вас с Международным женским днем 8 Марта! Пусть всегда женский день не кончается, Пусть поют в вашу честь ручейки, Пусть солнышко вам улыбается,

А мужчины вам дарят цветы. С первой капелью, с последней метелью, С праздником ранней весны! Вас поздравляем, сердечно желаем Радости, счастья, здоровья, любви!

С уважением,  
Ген.директор ЗАО «РЭС» В.Н.Шапортов

Блиц-опрос

### Настоящие мужчины настоящих женщин

**Иван Сулимко, первый заместитель директора ЗАО ЧОП «Электра»:**

- Настоящая женщина должна быть женственной и хорошим человеком. С ней должно быть интересно и комфортно. Для этого она должна быть честной, ведь ложь убивает любую красоту!

**Александр Бычков, начальник подразделения охраны Новосибирской ГЭС:**

- Главное в женщине - естественность. Доброта, душевность, мягкость - все это должно быть от природы. Хозяйственность с годами появится сама. И еще добавлю: молчание - золото.

**Александр Полетаев, начальник смены ГЭС и Сергей Пыхков, охранник:**

- Настоящая женщина должна быть такой, чтобы мужчине хотелось возвращаться домой!

**Дмитрий Гоман, охранник-кинолог:**

- Такой, как моя жена: ласковой, надежной и молчаливой. Она не только хороший друг, но и верная спутница, которая вместе со мной везде и всегда.

**Владимир Шапортов, Генеральный директор ЗАО «РЭС»:**

- Всегда приятно, когда в коллективе есть женщины. А 8 марта они становятся еще прекраснее. Идеальная женщина - настоящий друг и замечательный коллега.

**Александр Сенчуков, сотрудник «Восточных электрических сетей»:**

- Настоящая женщина - та, с которой хочется применять свои лучшие качества и получать от этого удовольствие.

**Евгений, исполнительный аппарат:**

- Самое главное для меня, чтобы у нее была изюминка - легкая безуминка, которая делает общение с ней не просто приятным, но и всегда интересным и неожиданным.

**Игорь, исполнительный аппарат:**

- Женщины - самые трудоспособные. Лучше мужчин, это точно!

**Андрей, исполнительный аппарат:**

- Женщины все такие разные, потому что красота - это индивидуально.

**Владимир, исполнительный аппарат:**

- Независимо ни от чего женщин надо любить!

**Владимир, исполнительный аппарат:**

- Работать предпочитаю с мужчинами, потому что привлекательные женщины отвлекают!

**Станислав, исполнительный аппарат:**

- Женщин до конца понять трудно, да и не нужно.

**Денис, исполнительный аппарат:**

- Идеал женщины? Красивая женщина должна быть еще и красивым человеком.

**Анатолий, исполнительный аппарат:**

- Женщины стимулируют, мы однозначно хотим казаться лучше.

**Уважаемые коллеги,** от имени сотрудников ЗАО «ПРП» поздравляю всех женщин энергокомпании с наступающим Международным днем 8 Марта, а всех мужчин с Днем защитника Отечества. От всей души желаю вам успехов, счастья, хорошего настроения и, конечно же, здоровья.

**Генеральный директор ЗАО «ПРП» Г.Г. Силантьев**